



## **EDITAL Nº 119/2020-PRORH**

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), Prof. Rudolph dos Santos Gomes Pereira, no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções, em conformidade com o Edital Nº 114/2020-PRORH, de 09/11/2020, torna público o edital de **RETIFICAÇÃO DO ITEM 8 DA ENTREVISTA**, conforme segue:

### **Onde se lia:**

#### **8 DA ENTREVISTA**

8.1 A entrevista ocorrerá no dia 07 de dezembro de 2020, presencialmente e respeitando as normas sanitárias da UENP quanto à pandemia de Covid-19, em horário definido em edital específico, publicado no site [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br).

8.2 O candidato que não comparecer no horário indicado no edital específico será desclassificado do Teste Seletivo

### **Leia-se:**

#### **8 DA ENTREVISTA**

**8.1 A entrevista ocorrerá no dia 07 de dezembro de 2020, remotamente pelo *Google Meet*, em áudio e em vídeo, em horário definido em edital específico.**

**8.2 É de responsabilidade de cada Pró-Reitoria gerar os links e enviar no e-mail dos candidatos aprovados 30 minutos antes do início da entrevista.**

**8.3 Será desclassificado o candidato que não acessar a sala remota no horário definido.**

**8.4 É vedada a alteração dos horários definidos em edital para realização da entrevista.**

**8.5 O uso de extensões no *Google Meet* é de responsabilidade do candidato, uma vez que as extensões instaladas nos equipamentos dos candidatos não necessariamente estarão instaladas ou terão compatibilidade nos equipamentos/*browser* dos membros dos entrevistadores.**

**8.6 É de responsabilidade de cada Pró-Reitoria gravar as entrevistas, com áudio e vídeo, sendo cedido o direito de áudio e imagem do candidato para uso exclusivo da Universidade nas etapas deste processo seletivo, vedado o uso por outras pessoas e fins, exceto para os casos indicados na legislação pertinente.**

**8.7 A UENP não se responsabiliza por eventuais problemas técnicos de conexão à internet e de equipamentos para realização da entrevista.**

E, para que surtam os efeitos legais, mandou expedir o presente Edital que será divulgado no site [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br).

Jacarezinho (PR), 23 de novembro de 2020.

ORIGINAL ASSINADO

Prof. Dr. Rudolph dos Santos Gomes Pereira  
Pró-Reitor de Recursos Humanos